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Rapport des juges en chef

Nom de Kawartha Downs

I’hippodrome

Date 17 septembre 2022 Heure de départ 18 h 00

Conditions Dégagé Vent: 11 km/h Sud

météorologiques (Temp. : 19 °C)

Etat de la piste Rapide

Nombre de 10 Courses de F.B. | Inscriptions 68

courses gualification totales

Paris mutuels $ 49,049

Contact Réunion Réunion Visite de Rapport du juge en

vétérinair de d’entretien des pistes 'enquéteur chef sortant

e paddock

Juge en chef

Fred Brethour

Juge associé

Michael Weber

Juge associé

Rapport sur les courses de la journée :
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)...

Bureau :

La 2° partie de la Memorial Night a eu lieu ce soir pour honorer les personnes qui
travaillent dans le milieu hippique local.

Courses :

Course 1 - Un test d’haleine par bandelette a été utilisé. Rien a signaler.

Course 2 —Un test d’haleine par bandelette a été utilisé. Rien a signaler.

Course 3 — Le #1, “Woodmere Wyldstyle”, a terminé la course avec de I'équipement

brisé (fer).

Course 4 — Le conducteur, Braiden Reibeling, a été averti au sujet de la stimulation
et de la nécessité de laisser le cheval réagir avant de continuer a utiliser son fouet.
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Course 5 - La reprise de départ a été provoquée par le #4, “Laugh Now”, pour le
bris d’équipement (overcheck).

Le #4, “Laugh Now”, (N.Boyd), arrivé en 5° position, a été placé en 8° position,
pour avoir enfreint la régle sur le bris d’allure prolongé de la CAJO 22.27.02 (plus
de 25 foulées consécutives).

Course 6 — Rien a signaler.
Course 7 — Rien a signaler.
Course 8 — Rien a signaler.

Course 9 - Le #2, “Woss Volo”, devra se qualifier pour les bris d’allure. (deux bris
d’allure consécutifs sur une piste rapide).

Course 10 — Objection du conducteur du #4, “Amazon Dragon”, (B.Reibeling), arrivé
en 5° position, contre le #2, “Moonlightboy”, (J.Gagnon), arrivé en 4° position, dans
le dernier droit. L'objection a été rejetée comme le #4 avait dévié par lui-méme vers
la roue du #2.

“Sports Box” devra se qualifier pour les bris d’allure (deux bris d’allure consécutifs
sur une piste rapide).

Réclamations :
Course 3

“Rambaran Rose”, pour $8,750, entraineur Pat Rouleau, propriétaire Stephanie
DiPietro.



